

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Президент НААН
Гадзало Я.М.**

від 15 червня 2016 року

**Календарний план
основних заходів Національної академії аграрних наук України
на липень 2016 року:**

№	Назва заходу	Дата та місце проведення	Контингент та кількість учасників	Відповідальні
Відділення землеробства, меліорації та механізації				
1	XXIV Міжнародна науково-технічна конференція «Технічний прогрес у сільськогосподарському виробництві». X Всеукраїнська конференція-семинар аспірантів, докторантів та здобувачів у галузі агроінженерної науки	01 липня 2016 р., ННЦ «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства», Київська обл., Васильківський р-н, смт Глеваха	Науковці, сільськогосподарські товаровиробники, спеціалісти сільськогосподарського машинобудування, 50–60 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор ННЦ «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства» Адамчук В.В.
2	Круглий стіл «Про хід збирання ранніх зернових культур у Голопристанському районі»	04 липня 2016 р., Голопристанська РДА, м. Гола Пристань	Товаровиробники сільгосппродукції, науковці, 50 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту водних проблем і меліорації НААН Ромашенко М.І.
3	Загальні збори Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН «Перспективи розвитку хмелярства в Україні до 2020 року», «Техніко-технологічні основи удосконалення процесів сепарування продовольчого зерна і насіння»	05 липня 2016 р., Інститут сільського господарства Полісся НААН, Житомирська обл., Коростенський район, с. Грозине	Представники Мінагрополітики України та інших державних органів влади, члени Відділення, наукові працівники, 100 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту сільського господарства Полісся НААН Рудик Р.І., директор ННЦ «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства» Адамчук В.В.
4	Семинар «Конструювання біоінженерних комплексів та обладнання для використання в біотехнологічних альтернативах у АПК»	06-08 липня 2016 р., Інженерно-технологічний інститут «Біотехніка» НААН, смт Хлібодарське	Представники Держпродспоживслужби України; Державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту Інженерно-технологічного інституту

			випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва ім. Леоніда Погорілого Мінагрополітики України; Одеської національної академії харчових технологій Міністерства освіти і науки України; Навчально-наукового інституту холоду, кріотехнологій та екоенергетики імені В.С.Мартинівського Одеської національної академії харчових технологій	«Біотехніка» НААН Крутякова В.І.
5	Міжнародна науково-практична конференція «Екологічна безпека та збалансоване природокористування в агропромисловому виробництві»	06-08 липня 2016 р., Інститут агроекології і природокористування НААН, м. Київ	Наукові співробітники, аспіранти, 100 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту агроекології і природокористування НААН Фурдичко О.І.
6	Семінар-практикум «Сучасна сільськогосподарська та переробна техніка для аграрного сектору»	08 липня 2016 р., Херсонська торгово-промислова палата України, м. Херсон	Керівники і спеціалісти агроформувань, науковці, 50 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту водних проблем і меліорації НААН Ромащенко М.І.
7	До Дня працівника природно-заповідної справи: - урочисті збори з нагоди Дня працівників природно-заповідної справи; - круглий стіл «Асканія-Нова: час, події, люди»	07 липня 2016 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Співробітники заповідника, 40 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН Гавриленко В.С.
8	Нарада «Особливості екскурсійного сезону 2016» (за участю туроператорів, з якими укладено договори про сумісну роботу)	13 липня 2016 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Співробітники заповідника, туроператори, 20 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН Гавриленко В.С.
9	Підготовка питання для розгляду на засіданні бюро Президії НААН «Лікарські рослини: традиції та перспективи наукових досліджень » (присвячене 100-й річниці заснування Дослідної станції лікарських рослин Інституту агроекології і природокористування НААН)	липень 2016 р., Президія НААН, м. Київ	Члени Президії НААН, запрошені 60–70 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту агроекології і природокористування НААН Фурдичко О.І.
10	Нарада-семінар «Перспективні види та сорти кормових культур для вирощування на осушуваних землях Полісся».	19 липня 2016 р., Управління агропромислового розвитку Сарненської райдержадміністрації, Рівненська область, м. Сарни	Провідні спеціалісти Управління агропромислового розвитку Сарненської райдержадміністрації, керівники та агрономи сільськогосподарських підприємств Сарненського району, фермери та зацікавлені фізичні особи, 25 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Сарненської дослідної станції Інституту водних проблем і меліорації НААН Стецюк М.Г.

11	Круглий стіл «Основні вимоги до створення ентомологічних фабрик для сільського господарства»	20-21 липня 2016 р., Інженерно-технологічний інститут «Біотехніка» НААН, смт Хлібодарське	Представники Одеського державного аграрного університету Міносвіти і науки України; Інституту сільського господарства Причорномор'я НААН; Селекційно-генетичного інституту НААН; спеціалісти тепличних комбінатів та фермерських господарств, 50 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інженерно-технологічного інституту «Біотехніка» НААН Крутякова В.І.
12	Підготовка питання для розгляду на засіданні Президії НААН «Ефективність наукових досліджень та конкурентоспроможність наукових розробок в галузі зрошуваного землеробства в південному регіоні України»	липень 2016 р., Президія НААН, м. Київ	Члени Президії НААН, 60–70 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту зрошуваного землеробства НААН Вожегова Р.А.
13	Круглий стіл «Заповідник – місце змістовного відпочинку» – обговорення еколого-освітньої та культурно-розвиваючої програми «Літо в заповіднику»	26 липня 2016 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Співробітники заповідника, туроператори, 25 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН Гавриленко В.С.
14	Науково-методологічний семінар «Особливості діагностики зернових культур з використанням хлорофілметру»	липень 2016 р., ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. Соколовського», м. Харків	Науковці, молоді вчені ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. Соколовського» та його мережі, 30 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. Соколовського» Балюк С.А.
15	Участь у проведенні регіональних науково-виробничих нарад з питань організації проведення жнив у 2016 році та підготовки до сівби озимих культур під урожай 2017 року	липень 2016 р., ННЦ "Інститут землеробства НААН" Київська обл., Києво-Святошинський р-н, сел. Чабани; демонстраційні посіви на дослідних полях інституту та його мережі	Науковці ННЦ «Інститут землеробства НААН» та науково-дослідних установ; широкі кола працівників АПК. Відповідальні працівники Департаментів обласних та районних державних адміністрацій, 50-80 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф.

Відділення рослинництва

1	Участь у міжнародній конференції молодих учених «Актуальні проблеми ботаніки та екології» за темою Оцінка посухостійкості сортів і відбірних гібридних форм чорної смородини (<i>Ribes nigrum</i> L.) і червоних порічок (<i>Ribes rubrum</i> L.)	до 3 липня 2016 р., Інститут ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України, Херсонський державний університет, м. Херсон	Молоді учені, аспіранти, науковці, викладачі, студенти, 60 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту садівництва НААН Гриник І.В.
2	Міжнародна науково-практична конференція «Генетичне і сортове різноманіття рослин для поліпшення якості життя людей», присвячена 25-річчю Національного генбанку рослин України.	4-7 липня 2016 р., Український інститут експертизи сортів рослин, м. Київ	Науковці науково-дослідних установ НААН, представники агропромислового комплексу, науково-дослідних установ України та інших держав, близько 75 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту овочівництва і баштанництва Корнієнко С.І.
3	Міжнародна науково-практична конференція молодих учених «Інноваційні напрями розвитку галузі рослинництва»	7-8 липня 2016 р., Інститут рослинництва ім. В.Я.Юр'єва НААН, м. Харків	Молоді учені, аспіранти, науковці, викладачі, студенти, 60 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр'єва НААН Кириченко В.В.

4	Обласна нарада «Про стан та заходи по догляду за посівами батьківських форм та гібридів I покоління в господарствах Дніпропетровської області»	12-14 липня 2016 р., ДУ Інститут зернових культур НААН України м. Дніпропетровськ	Фахівці управління агропромислового розвитку, керівники колективних і фермерських господарств області, вчені науково-дослідних установ, фахівці районних управлінь агропромислового розвитку та фірм, 250 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ДУ Інститут зернових культур НААН Черенков А.В.
5	III Міжнародна наукова конференція «Лікарські рослини: традиції та перспективи досліджень», присвячена 100-річчю ДСЛР ІАП НААН	14-15 липня 2016 р. Дослідна станція лікарських рослин ІАП НААН, с. Березоточа, Полтавська обл.	Науковці науково-дослідних установ НААН, представники агропромислового комплексу, науково-дослідних установ, фермерських господарств України та інших держав, близько 80 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту овочівництва і баштанництва Корнієнко С.І.
6	Всеукраїнська науково-практична конференція «Селекція, насінництво та технології вирощування зернобобових культур в Україні»	18-20 липня 2016 р., Устимівська дослідна станція рослинництва Інституту рослинництва ім. В.Я.Юр'єва НААН Полтавська обл., Глобинський р-н с. Устимівка	Науковці науково-дослідних установ НААН, спеціалісти аграрних підприємств, викладачі ВНЗ, аспіранти, 80 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр'єва НААН Кириченко В.В.
7	Міжнародна науково-практична конференція «Стан та перспективи розвитку виробництва органічної продукції».	20 липня 2016 р., ІОБ НААН сел. Селекційне, Харківської обл.	Науковці науково-дослідних установ, фермерських господарств України та інших держав, близько 80 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту овочівництва і баштанництва Корнієнко С.І.
8	Національний день поля – Картопляна Майстерня	28 липня 2016 р., «Агріко Україна», с. Семиполки, Київська обл.	Наукові співробітники Інституту картоплярства, представники підприємств, установ, організацій різних форм власності.	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту картоплярства НААН Бондарчук А.А.
9	Обласна нарада «Про стан та заходи по збиранню зернових колосових культур»	липень 2016 р., ДУ Інститут зернових культур НААН України, м. Дніпропетровськ	Фахівці управління агропромислового розвитку, керівники колективних і фермерських господарств області, вчені науково-дослідних установ, фахівці районних управлінь агропромислового розвитку та фірм, 250 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ДУ Інститут зернових культур НААН Черенков А.В.
10	Підготовка матеріалів до президії «Про ефективність діяльності Миронівського інституту пшениці імені В.М. Ремесла НААН»	липень 2016 р., НААН, м. Київ	Члени Президії НААН, науковці науково-дослідних установ НААН, запрошені за списком	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Миронівського інституту пшениці ім. В.М. Ремесла НААН Демидов О.А.
11	Підготовка матеріалів до президії «Про стан виконання рішень Загальних зборів, Президії і бюро Президії НААН»	липень 201 р., НААН, м. Київ	Члени Президії НААН, науковці науково-дослідних установ НААН, запрошені за списком	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН Роїк М.В.

Відділення зоотехнії

1	Лекція «Роль токсичних елементів у репродукції птиці»	5 липня 2016 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН, с. Бірки, Зміївський р-н. Харківська обл.	Наукові співробітники Державної дослідної станції птахівництва НААН, 12 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., науковий співробітник Державної дослідної станції птахівництва НААН Гавілей О.В.
2	Моніторинг стану зернових і технічних культур у господарствах Полтавської області	5 – 7 липня 2016 р., базові та провідні агроформування Полтавщини	Науковці та представники Департаменту АПР Полтавської ОДА, 15 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., заступник директора з наукової роботи в галузі рослинництва Інституту свинарства і АПВ НААН Гангур В.В.
3	Лекція-семинар з репродукції, вирощування і утримання вітчизняних порід та популяцій птиці	12 липня 2016 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН, с. Бірки, Зміївський р-н, Харківська обл.	Представники присадибних та фермерських господарств України, 60 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії Державної дослідної станції птахівництва НААН Артеменко О.Б.
4	Круглий стіл з удосконалення технології вирощування американської норки в промислових умовах з використанням природних мінеральних сорбентів в якості кормової добавки	12 липня 2016 р., Черкаська дослідна станція біоресурсів НААН, м. Черкаси	Науковці Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН, спеціалісти та власники господарств різних форм власності, 12 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., заступник директора з наукової роботи Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Гончар О.Ф. Завідуючий відділом біорізноманіття та екології Гавриш О. М.
5	Науково-методичний семінар «Стан та перспективи розвитку молочного скотарства в Україні»	13 липня 2016 р., Інститут біології тварин НААН, м. Львів	Наукові співробітники, докторанти та аспіранти Інституту біології тварин НААН, 20 осіб	академік-секретар відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії Інституту біології тварин НААН Федорович Є.І.
6	Урочисте засідання Вченої ради Інституту рибного господарства НААН з нагоди Дня рибалки	15 липня 2016 р., Інститут рибного господарства НААН, м. Київ	Науковці та аспіранти Інституту рибного господарства НААН, запрошені, 85 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії Гладій М.В., директор Інституту рибного господарства НААН Грициняк І.І.
7	Круглий стіл «Сучасні пробіотики для птиці – переваги та недоліки»	19 липня 2016 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН, с. Бірки, Зміївський р-н. Харківська обл.	Науковці Державної дослідної станції птахівництва НААН, 10 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., науковий співробітник Державної дослідної станції птахівництва НААН Рябінін С.В.
8	Науковий семінар з моніторингу селекційних процесів у популяціях локальних порід сільськогосподарських тварин півдня України	20 липня 2016 р., Інститут тваринництва степових районів імені М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» - ННСГЦВ, смт Асканія-Нова, Чаплинський р-н, Херсонська обл.	Наукові співробітники, аспіранти Інституту тваринництва степових районів імені М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» - ННСГЦВ, 56 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., директор ІТСП «Асканія-Нова» - ННСГЦВ Вдовиченко Ю.В., завідувач відділу генетики та біотехнології ІТСП «Асканія-Нова» - ННСГЦВ Іовенко В.М.
9	Круглий стіл молодих вчених і аспірантів «Історія створення, становлення та розвитку зоотехнічної науки в Україні»	21 липня 2016 р., Інститут розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, с. Чубинське, Бориспільський	Наукові співробітники та аспіранти Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН,	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., головний науковий співробітник

		р-н, Київська обл.	Національного університету біоресурсів і природокористування України, 25 осіб	відділу інтелектуальної власності, маркетингу інновацій та аспірантури Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН Бородай І.С.
10	Науково-практичний семінар «Методика покращення кормової бази галузі бджільництва»	21 липня 2016 р., ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича», м. Київ	Науковці ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича», спеціалісти племінних і товарних господарств, виробники пасічницького реманенту та інвентарю, 20 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., в.о. директора ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича» Бугера С.І.
11	Семінар «Переваги використання технології штучного осіменіння у свинарстві»	21 липня 2016 р., Черкаська дослідна станція біоресурсів НААН, м. Черкаси	Науковці та співробітники Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН, керівники і спеціалісти господарств різних форм власності, представники Департаменту агропромислового розвитку районних держадміністрацій, 25 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., заступник директора з наукової роботи Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Гончар О.Ф., завідувач відділу тваринництва та виробництва екологічно-чистої продукції Небилиця М. С., начальник департаменту агропромислового розвитку Черкаської облдержадміністрації Чернецький А.Г.
12	Обласний науково-практичний семінар «Роль нових сортів і високоякісного насіння у формуванні стабільних та високих урожаїв»	21 липня 2016 р., Полтавська державна сільськогосподарська дослідна станція імені М.І.Вавилова Інституту свинарства і АПВ НААН, м. Полтава	Агрономи-насінневоди базових і провідних агроформувань Полтавської області, 67 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., директор Полтавської державної с.-г. дослідної станції імені М.І.Вавилова Інституту свинарства і АПВ НААН Кохан А.В.
13	Круглий стіл з технології виробництва продукції птахівництва і кормів	26 липня 2016 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН, с. Бірки, Зміївський р-н. Харківська обл.	Науковці Державної дослідної станції птахівництва НААН, Інституту тваринництва НААН, 15 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., старший науковий співробітник Державної дослідної станції птахівництва НААН Рябініна О.В.
14	Загальноінститутський науково-методичний семінар «Порівняльна оцінка різних способів видалення гною»	27 липня 2016 р., Інститут тваринництва НААН, м. Харків	Співробітники Інституту тваринництва НААН, 40 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії Інституту тваринництва НААН Шабля В. П.
15	Всеукраїнський науково-практичний семінар «Сучасні біотехнологічні методи у відтворенні великої рогатої худоби»	28 липня 2016 р., Інститут розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, с. Чубинське, Бориспільський р-н, Київська обл.	Наукові співробітники Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, наукових установ НААН та вищих навчальних аграрних закладів, 35 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії відтворення Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН Кузєбний С.В.
16	Науково-практичний семінар «Методика ефективного виведення бджолиних маток»	28 липня 2016 р., ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича», м. Київ	Наукові співробітники ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І.Прокоповича», спеціалісти племінних і товарних господарств, 30 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., в.о. директора ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича» Бугера С.І.
17	Круглий стіл «Технологія органічного виробництва продукції свинарства»	28 липня 2016 р., Інститут свинарства і АПВ НААН, м. Полтава	Науковці Інституту свинарства і АПВ НААН, представники	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В.,

			Департаменту агропромислового розвитку Полтавської ОДА та керівники господарств з виробництва свинини Полтавської області, 37 осіб	провідний науковий співробітник Інституту свинарства і АПВ НААН Іванов В.О.
--	--	--	--	---

Відділення ветеринарної медицини

1	Семінар «Сучасні підходи щодо вивчення екологічної ніші збудника сибірки»	липень 2016 р., Інститут ветеринарної медицини НААН, м. Київ	Наукові співробітники Інституту ветеринарної медицини НААН та Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України, 10 – 20 осіб	Академік-секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор Інституту ветеринарної медицини НААН Ничик С.А.
---	---	--	---	---

Відділення аграрної економіки і продовольства

1	Розширене засідання вченої ради ННЦ «Інститут аграрної економіки», присвячене 60-річчю інституту	6-7 липня 2016 р., ННЦ «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Молоді учені, аспіранти, науковці та фахівці Інституту, 120 осіб	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор ННЦ «Інститут аграрної економіки» Лупенко Ю.О.
2	Проведення семінару «Звітність сільськогосподарських підприємств та зміни в оподаткуванні»	липень 2016 р., ННЦ «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Фахівці управління агропромислового розвитку, керівники та бухгалтери колективних і фермерських господарств області, вчені науково-дослідних установ, фахівці районних управлінь агропромислового розвитку та фірм	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор ННЦ «Інститут аграрної економіки» Лупенко Ю.О.
3	Впровадження програмного комплексу інтегрованої системи автоматизованої обробки економічної інформації с.-г. підприємств та наукових установ	липень 2016 р., м. Київ	Наукові установи та інші підприємства	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор ННЦ «Інститут аграрної економіки» Лупенко Ю.О.
4	XXVI конференція країн СНД «Проблеми екології та експлуатації об'єктів енергетики»	липень 2016 р., Інститут промислової екології, м. Київ	Науковці науково-дослідних установ НААН, спеціалісти аграрних підприємств, викладачі ВНЗ, аспіранти, 150 осіб	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Інституту продовольчих ресурсів М.П. Сичевський
5	Четверта українсько-німецька конференція «Інформатика. Культура. Техніка — 2016»	липень 2016 р., Одеський національний політехнічний університет, м. Одеса	Науковці науково-дослідних установ НААН, спеціалісти аграрних підприємств, викладачі ВНЗ, аспіранти, 150 осіб	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Інституту продовольчих ресурсів М.П. Сичевський

Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку

1	Нарада «Про проведення апробації насінневих посівів»	5 липня 2016 р., Закарпатська державна сільськогосподарська	Спеціалісти Департаменту агропромислового розвитку	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення
---	--	---	--	---

		дослідна станція НААН, Закарпатська область, Берегівський район, с. Велика Бакта	Закарпатської обласної державної адміністрації, спеціалісти Державної інспекції сільського господарства у Закарпатській області, агрономи, 35 осіб	інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.
2	День поля «Демонстрація посівів високоврожайних сортів зернових колосових, сої та квасолі, картоплі, гібридів кукурудзи селекції станції, а також наукових центрів України, енергетичні культури».	11 липня 2016 р., Буковинська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, м. Чернівці	Начальники та фахівці районних управлінь агропромислового розвитку, керівники і спеціалісти агроформувань, фермери, приватні особи, 60 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Буковинської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Осадчук В.Д.
3	День поля «Ефіроолійні культури»	14 липня 2016 р., Закарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, Закарпатська область, Берегівський район, с. Велика Бакта	Керівники господарств, агрономи, фермери, 35 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.
4	Обласний семінар «Наукові та технологічні основи проведення апробації зернових і зернобобових культур та кукурудзи».	15 липня 2016 р., Буковинська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, м.Чернівці	Фахівці районних управлінь агропромислового розвитку, обласної і районних насінневих інспекцій, керівники та агрономи насінневих господарств, 45 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Буковинської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Осадчук В.Д.
5	День поля «Перспективні овочеві культури»	20 липня 2016 р., Закарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція, Закарпатська область, Берегівський район, с. Велика Бакта	Керівники господарств, агрономи, агрономи- насінневоди, фермери, 45 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.
6	День поля «Перспективні сорти винограду»	26 липня 2016 р., Закарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція, Закарпатська область, Берегівський район, с. Велика Бакта	Керівники господарств, агрономи, агрономи -насінневоди, фермери, 45 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.
7	Тематичні книжкові виставки: 1.«Сорго – перспективна кормова культура»; 2. «160 років з дня заснування Імператорського Російського товариства акліматизації тварин і рослин (1856)»	липень 2016 р., Національна наукова сільськогосподарська бібліотека НААН, м. Київ	Користувачі бібліотеки	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку, директор Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки НААН Вергунов В.А.

8	День поля «Контрольний обмолот зернових колосових культур урожаю 2016 року».	липень 2016 р., Інститут с.г. Північного Сходу, Сумська обл., Сумський р-н, с. Сад	Науковці, керівники та головні агрономи с.г. підприємств, 50 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Інституту сільського господарства Північного Сходу НААН Кабанець В.М.
---	--	--	---	--